

# ***Nőtagozat programja***

***2020-as évre***

A tapasztalat azt mutatja, hogy évről-évre egyre nagyobb kihívás tagozati megbeszélésre időpontot összeegyeztetni. Sokkal több a munkahelyeken a munka, egyre nagyobb szervezést igényel, hogy a tagozati munka beleférjen a napjainkba. Ehhez nagy segítség a levelező rendszerünk.

A tavalyi év végi találkozókon már körvonalazódott, hogy mik azok a témák, amivel a tagozat ebben az évben kiemelten szeretne foglalkozni.

Az első megbeszélésünket február elejére tervezzük. Itt megvitatjuk az éves munkatervet, már konkrétumokkal. Több témával is szeretnénk idén foglalkozni, ezt csak úgy tudjuk hatékonyan elvégezni, ha egy-egy témának felelőse lesz. Idei évre két nagyobb lélegzetvételű témával is szeretnénk foglalkozni, az egyik a Klímaváltozással kapcsolatos, a másik, pedig egészségtudatosságra hívná fel a figyelmet, amivel kapcsolatban a „Ki neveli fel a gyermekeinket” szlogen már tavaly év végén megfogalmazódott.

Március 9.-án részt veszünk, a MASZSZ Nőtagozat szervezésében a Szolidaritás 2020 konferencián.

Májusi tagozati képzés 1 napját a műszakos tagozattal együtt tervezzük, aminek a témája a „Testbeszéd” lesz. Emellett mindenképpen szeretnénk, hogy ha VDSZ vezető tisztségviselői is beszámolnának, mi történt az elmúlt időben, VDSZ, MASZSZ, "háza táján", milyen események várhatók. Folytatjuk a szemesi üdülő csinosítását.

Az Egészségnapot szívügyének tekintti a tagozat, aktív szervezője és a lebonyolítás aktív részese a tagozat, Fontosnak tartjuk, hogy közösség építő rendezvények is legyenek a szakszervezeti életben.

Őszre mindenképpen szeretnénk egy tagozati megbeszélést, gyárlátogatással egybekötve.

A MASZSZ Nőtagozatában idén is folytatjuk aktív részvételünket.

Fontosnak tartjuk, hogy becsatlakozzunk olyan programokba, kampányokba, részt vegyünk konferenciákon, ahol speciálisan Női kérdésekről van szó.

Ezen kívül folyamatosan aktualizáljuk a lev.listánkat, szeretnénk frissíteni a honlapunkat és fontosnak tartjuk, hogy újra minden hónapban a Vegyipari Dolgozó újságban legyen szó a Nőtagozat munkájáról, aktuális cikkekkel.

Tóth Éva  
Tagozat vezető